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	ΘΕΜΑ 1ο 
Α.

	1.   Αν η f  είναι παραγωγίσιμη στο [image: image1.wmf]x

0 , τότε η εφαπτομένη της Cf  στο Α([image: image2.wmf]x

0 , f ([image: image3.wmf]x

0)) έχει  συντελεστή διεύθυνσης    λε :
α) 
[image: image4.wmf]0

f(x)

¢


β) 
[image: image5.wmf]0

f(x)

-


γ) 
[image: image6.wmf]0

f(x)
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δ) 
[image: image7.wmf]0

f(x)
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2.  Αν η  f   δεν είναι συνεχής  στο [image: image8.wmf]x

0 τότε:
α) δεν είναι   παρα-γωγισιμη στο [image: image9.wmf]x

0
β) είναι παρα-γωγισιμη στο [image: image10.wmf]x

0
γ) ενδέχεται κάποιες φορές να είναι  παραγωγισιμη στο [image: image11.wmf]x

0
3.  Αν η f στο  
[image: image12.wmf]0

x2

=

 έχει εφαπτομένη την 
[image: image13.wmf]y7x5
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 ,τότε:
α) 
[image: image14.wmf]f(2)9f(2)7

¢
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β) 
[image: image15.wmf]f(2)9f(2)7
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γ) 
[image: image16.wmf]f(2)9f(2)7
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δ) 
[image: image17.wmf]f(2)9f(2)7
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4.   Η παράγωγος της συνάρτησης   
[image: image18.wmf]f(x)e
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 είναι  :
α) 
[image: image19.wmf]f(x)e

¢
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β) 
[image: image20.wmf]f(x)0
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γ) 
[image: image21.wmf]f(x)x
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δ) 
[image: image22.wmf]f(x)e
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5.  Έστω  f , g  2 φορές παραγωγισιμες  στο R. Εάν  ισχύει  
[image: image23.wmf]f(x)g(x)  x
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="Î
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, ποια επιπλέον συνθήκη πρέπει να ισχύει ώστε  
[image: image24.wmf]f(x)g(x)  x

="Î

¡

:
α) 
[image: image25.wmf]f(0)g(0)  

=


β) 
[image: image26.wmf]f(0)g(0)  

¢¢

=


γ) 
[image: image27.wmf]f(0)g(0)  

¢¢¢¢
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δ) Δεν είναι απαραίτητη κάποια άλλη συνθήκη.
6.  Έστω συνάρτηση f με Π.Ο.= 
[image: image28.wmf][0,)
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 και  
[image: image29.wmf]f(x)0 & f(0)=0
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τότε  είναι σίγουρα λάθος :
α) 
[image: image30.wmf]f(x)0,  x0

³"³


β) 
[image: image31.wmf]f(2004)0

¹


γ) Η f έχει τ. ελάχιστο.
δ) 
[image: image32.wmf]f(2)f(1)

<


7.  Έστω συνάρτηση f παραγωγισιμη , με 
[image: image33.wmf]f(x)0  , x  

και f()=(0,1)
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Τότε η 
[image: image34.wmf]f

C

 δέχεται:
α) Ακριβώς μια ασύμπτωτη .
β) Ακριβώς δυο ασύμπτωτες .
γ) Ακριβώς τρεις ασύμπτωτες .
δ) Καμιά ασύμπτωτη ευθεία.
8. Η  συνάρτηση 
[image: image35.wmf]3

f(x)xx1
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  έχει:
α) Μια τουλάχιστον ρίζα  στο (0,1).
β) Μια Ακριβώς   ρίζα . 
γ) Ακριβώς τρεις ρίζες.
δ) Καμιά  ρίζα.


	(Μονάδες 16)


	Β. Να αποδείξετε ότι αν μια συνάρτηση f ορισμένη στο Δ, είναι   συνεχής στο Δ και 
[image: image36.wmf]f(x)0

¢

=

 για 
      κάθε εσωτερικό σημείο του  Δ , τότε  η f είναι σταθερή  σε όλο το  Δ.


	(Μονάδες 9)

	ΘΕΜΑ 2ο 

	Α)  Να βρείτε τη συνάρτηση f  αν 
[image: image37.wmf]f(x)

f(x)xe
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 για κάθε [image: image38.wmf]x

 [image: image39.wmf]Î

 [image: image40.wmf]¡

 και 
[image: image41.wmf]f(0)0

=
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	(Μονάδες 8)

	Β)  Να βρείτε τα α , β[image: image42.wmf]Î

[image: image43.wmf]¡

 ώστε η συνάρτηση f  να παρουσιάζει τοπικά ακρότατα στα 
      σημεία   x1=1 ,  x2=2  , όταν  f (x)=αlnx+βx2+x  .

	(Μονάδες 9)

	Γ)  Αν 
[image: image44.wmf]2

x/2

f(x)xe
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=

 , να δείξετε ότι : 
[image: image45.wmf]2

xf(x)(1x)f(x)

¢

=-

   .

	(Μονάδες 8)

	ΘΕΜΑ 3ο 

	Έστω η συνάρτηση 
[image: image46.wmf]2x

f(x)(x)e

-

=+a×

 , [image: image47.wmf]x

 [image: image48.wmf]Î

 [image: image49.wmf]¡

 . Αν η ευθεία 
[image: image50.wmf]y2x2
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 εφάπτεται στη γραφική         παράσταση της f  στο σημείο Μ(0 , f (0)) τότε :         

Α. Να αποδείξετε ότι : α=2 .

(Μονάδες 7)
Β. Να μελετήσετε τη μονοτονία της f  .
(Μονάδες 6)
Γ. Να υπολογίσετε τα όρια : 
α) 
[image: image51.wmf]x

limf(x)
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            β) 
[image: image52.wmf]x

limf(x)
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 .

(Μονάδες 6)
Δ. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση f  (x)=2008 έχει ακριβώς μία λύση στο [image: image53.wmf]¡

 .
(Μονάδες 6)


	ΘΕΜΑ 4ο 


	Έστω η συνάρτηση  
[image: image54.wmf]f(x)2x(lnx2),x0

=×->

.

α) Να αποδείξετε ότι:  
[image: image55.wmf]lnx

f'(x),x0
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=>



	(Μονάδες 4)

	β) Να τη μελετήσετε ως προς τη μονοτονία και τα ακρότατα.

	(Μονάδες 5)

	γ) Να μελετήσετε την κυρτότητα  της  
[image: image56.wmf]f

  και να βρείτε το σημείο της καμπής της.

	(Μονάδες 5)

	δ) Να  βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτομένων στα  
[image: image57.wmf]0

x1

=

 και  
[image: image58.wmf]2

1

xe

=

 .

	(Μονάδες 5)

	ε) Αν  (α,β)  είναι οι συντεταγμένες του σημείου   τομής των παραπάνω εφαπτομένων να δείξετε ότι: 

      
[image: image59.wmf]f(2e)2008f(5)
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	(Μονάδες 6)
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